

星星巴西世界杯特刊

YONGYU 永裕在线

WWW.YY2013.COM 400-926-9595

进口食品 源头直销



北京时间
7月5日4时

内马尔·达·席尔瓦 **巴西 VS 哥伦比亚** 詹姆斯·罗德里格斯



北京时间
7月5日0时

托马斯·穆勒 **德国 VS 法国** 卡里姆·本泽马

德国战车燃料告急

德国队与阿尔及利亚队一战严重动摇了人们赛前对于德国战车寄予的厚望。离开炎热的、“非常累”的累西腓，德国队到凉爽的阿雷格里港后，显得身体不太适应。胡梅尔斯染上感冒，卧床不起。其他球员也多数呈强弩之末之势，在与阿尔及利亚队的比赛中跑起来像是身负重物一样沉重，传球失误明显增多。

德国队的战术对传控和逼抢要求极高，需要球员以充沛的体能为基础。如果球员体能储备不足，战术执行失灵，那么全队无异于是在自杀。因为德国队战术要求防线压迫到中场附近参与逼抢，因此会在门前留下大片无人地带。如果在与法国队的比赛中，他们中场传球依旧失误连连，那么这片无人地带就会变成本泽马等法国射手快意杀戮的地带。

现在德国队只有穆勒、许尔勒和门将诺伊尔表现尚可。厄齐尔被发配到边路，显得极其不适，拉姆、波多尔斯基和格策都还在低迷中挣扎。

德国队主帅勒夫现在的任务有两个：尽快让球队恢复体能；否则，就要改变战术。

德国队大赛向来体能储备充足。这次，他们为了让球队能更好地训练和休息，在巴西斥资修建了自己的基地。但效果好像恰得其反，日耳曼战车目前燃料告急。勒夫的教练团队要在短短几天内恢复球员体能，是个巨大的挑战。

如果球员体能得不到恢复，勒夫就只能舍弃控球战术，像哥斯达黎加、尼日利亚、阿尔及利亚等队一样打防守反击。这是个稳妥的解决方案，但自视甚高的勒夫会这样做吗？

与问题缠身的德国队相比，法国队出奇地安静。他们是世界杯现存传统强队中难得的一支没有重大问题的队伍。

法国队是支灯下黑的强队。西班牙、德国、意大利和荷兰等强队吸引了大家的关注，因此很少有人看到“高卢雄鸡”已经面露狰狞。

法国队各个位置都有悍将把守，整体低调却又极端实用。他们队内有两宝：第一个是本泽马延续了他在皇马的良好状态。他在场上跑动积极多变，总能找到空当攻门。他是法国队的保险箱。第二个是主教练德尚治军有方。他把问题全都留在了国内，巧妙地躲开任何雷区，让全队始终处于一种低调蓄力的安静状态。这和德国队形成了鲜明的反差。

如此分析，德法大战，让人感觉德国会有麻烦。

据新华社

“低谷”能胜“巅峰”吗

点球决战淘汰智利队，让巴西得以延续世界杯的冠军梦，也让劫后逢生的巴西队员兴奋到极点，可是他们展现出的实力并不太让人信服，进攻杂乱无章，防守偶尔走神，主力后腰古斯塔沃将停赛，内马尔的伤势也不明朗，9号中锋弗雷德还被冠以史上最差名号。

哥伦比亚队则兵不血刃地以2:0轻取没了“苏牙”的乌拉圭队，在8场八分之一决赛有5场陷入加时泥潭的前提下，还能如此轻松地获胜，实属不易，八强战绩也是他们的历史最佳，冉冉升起的超新星詹姆斯·罗德里格斯更是以4场5个进球、两次助攻的神奇表现，顺利占据巴西世界杯射手榜首位。

种种迹象表明，巴西正经历最困难的时刻，而哥伦比亚正创造历史。当处于低谷的巴西在四分之一决赛遇到正值巅峰的哥伦比亚，整个巴西都期望着东道主能够取胜，但他们面临着五大考验。

一是他们的状态低迷。八分之一决赛在倾力进攻的智利人面前，巴西队只在威胁球次数上略占上风，在主场竟被智利队压制。进攻端毫无章法，防守则靠“破坏”和“大脚”。若不是加时赛最后时刻横梁挡出了智利人的绝杀，若没有门将塞萨尔在点球大战的神奇扑救，恐怕巴西人已被淘汰。

二是锋无力。历史数据显示，巴西队9号中锋弗雷德在至今的4场比赛中仅收获一粒进球且无助攻，是1974年以来巴西队参加历届世界杯赛前4场比赛进球最少的中锋之一。门前把握机会能力差，让弗雷德被网友贴上了“破坏型前锋”的标签。本届赛事巴西队换人，弗雷德几乎都会成为第一选择，而他的替补若表现也不尽如人意。巴西的攻击线过多依赖内马尔，在他被看死的情况下，奥斯卡、胡尔克等人的状态起伏较大，攻击线不利无疑成为巴西前进路上的绊脚石。

三是巨大的心理压力，64年前的马拉卡纳打击，是所有巴西人都不希望再遇到的。在视足球为生命的“足球王国”，一旦东道主出局，将不是一个单单的冷门，甚至会引发一连串噩梦的连带效应。在这种压力下，巴西队或许会越来越紧，但也或许经过前几场比赛后调整到位，释放所有的压力。毕竟输球就意味着淘汰，对阵哥伦比亚的胜负很大程度取决于巴西球员的心理调整。

四是伤病和首发的变数。目前巴西的进攻仰仗着内马尔个人的发挥，但他却在与智利的比赛中伤及左腿和右膝。虽然巴西队医已经表示，伤

势不影响内马尔参加与哥伦比亚的比赛，但外界还是担忧内马尔的状态。

由于主力后腰古斯塔沃累积黄牌停赛，主帅斯科拉里表示或将把沿用了一年多的4231变阵为352。他补充说，如果继续4231的阵形，埃尔纳内斯、保利尼奥和拉米雷斯都有可能顶替古斯塔沃首发；而如果球队变阵，丹特或者恩里克将出任一名中卫。最终采用何阵目前不得而知，但首发的变化是肯定的，新组合间的磨合或将成为胜负关键手。

五是对手的火热状态。与低迷的巴西相反，时隔16年后重回世界杯决赛圈舞台的哥伦比亚“黑马”成色十足。小组赛3场赢得酣畅淋漓，八分之一决赛面对乌拉圭也没有阻碍。在法尔考缺席的情况下，詹姆斯·罗德里格斯一鸣惊人，力压梅西、内马尔、穆勒高居射手榜头名。

在阿根廷名帅佩克尔曼的调教下，哥伦比亚的打法简洁高效。数据统计显示，之前4场比赛他们的控球率有3场都低于对手，而且射门次数也都低于对手，但命中率却高得惊人，目前已打入11球。

可以预见，在主场球迷的助威声中，巴西在对阵哥伦比亚时或将继续占据控球优势，但由詹姆斯·罗德里格斯、马丁内斯、古铁雷斯、夸德拉多组成的哥伦比亚攻击线，或许会在不经意间给重新搭配的巴西防线致命一击。

哥伦比亚惯用攻守平衡的442阵型，后防线由经验丰富的老将耶佩斯和萨帕塔坐镇，双后腰桑切斯和阿吉拉尔形成中场屏障，之前4场比赛他们总共只丢了2球，没有一个对手可以在一场比赛攻破他们球门2次。

据新华社



昨日，巴西主教练斯科拉里指导球员进行赛前训练。新华社发

有奖竞猜

YONGYU 永裕在线

进口食品 源头直销

世界杯全城狂欢第三波

参与晚报竞猜

赢取葡萄酒

■活动时间：2014年6月28日至7月12日

■关注《宁波晚报》官方微信，点击相关菜单进入“世界杯全城狂欢”页面参与竞猜活动。

■最终解释权归永裕在线所有。

今日竞猜场次

巴西 **VS** 哥伦比亚
德国 **VS** 法国

